

美国再次发生校园枪击案 控枪成最大挫败 奥巴马:感到羞愧

当地时间10日，美国俄勒冈州波特兰以东的一所中学在临放假的最后一天爆发了枪击血案。当地警方表示，一名枪手射杀一名学生，并已自杀，枪击案中共有2人死亡。这是在不到三周的时间中发生的第三起校园枪击暴力事件。

奥巴马10日表示，他的总统任期内“最大的挫败”是本国尚未采取任何有效措施管制枪支暴力。他说，“我们应该为此感到羞愧。”

▶10日，在美国西北部俄勒冈州雷诺兹中学，一名学生(右前)与家人团聚 新华社/法新

校园枪案 波特兰一中学内 枪手打死1人后自杀

学期最后一天 学校响起枪声

发生枪击事件的是劳特代尔镇的雷诺兹中学，而事发当天恰好是本学期的最后一天，当天则是期末考的日子，但就在早晨8时左右却惊传枪击案，导致全校师生陷入巨大的悲伤之中。

劳特代尔镇警察局长斯科特·安德森在新闻发布会上说：“一名枪手今晨进入这所中学，之后开枪射击一名14岁的学生，很不幸的是，这名学生目前已经死亡。”他表示：“枪手和他的武器都已经被找到，并且其本人也已经死亡……”不过，他未说明枪手是不是学生。据当地媒体报道称，遭枪击而死亡的受害者为14岁新生霍夫曼。

不过，警方已确认枪手是独自作案，枪手身份将待进一步调查与确认后对外公布。

幸运的是 教师挺身而出

据报道，在凶手的行凶过程中，现年50岁的体育馆教师、田径教练托德·里希普勒冒着可能遭子弹射中的危险，奋力冲进学校办公室启动紧急封锁措施，因此避免了更多的伤亡。

劳特代尔与邻近的其他城市警方接获报案立即赶到了现场，并全面封锁了校园，同时对每一个教室展开疏散工作。在约一个小时之后，警长办公室宣布说，情况已获控制。

据报道称，本案的枪手也是一名青少年，攻击后在厕所隔间内自戕，之后瘫倒在马桶上身亡。警方确认，凶手系自杀身亡。与此同时，警方透露说，就在他们大规模地搜寻校园时，突然在另一个人的身上也发现一把枪，但警方称他和本起枪击案无关。

第一时间 向家人报平安

15岁的摩根·罗斯回忆事发经过时，仍心有余悸。她表示说，枪声响起之后，自己和另一名学生及两名老师立即躲到了更衣间。她说：“那一刻很可怕，知道一切没问题后，立即掏出手机向家人报平安。”据她表示，在过去的紧急事件演习时，学校都要求学生不得使用手机，“但碰到今天的紧急状况，大家都赶快拿手机对外联络向家人报平安。”她说道。

另一名高二学生多米尼克则说，在停车场排队等候接受警方询问与搜身的时间长达两个小时，有同学则迅速用手机找到警察局的即时广播频道，让大家知道事件最新发展，也有同学从社交网站向亲友报平安。

总统反思 校园枪案频发 奥巴马称“感到羞愧”

这起枪击案已经是美国过去一周内发生的第三起。6月5日，华盛顿西雅图太平洋大学发生校园枪击事件，一男子在教学楼内开枪打死一名韩裔新生，打伤3人，枪手自杀。6月8日拉斯维加斯一男一女在一家餐馆枪杀两名警察，后走到附近的沃尔玛枪杀一名平民，两名嫌犯最后饮弹自尽。

据枪械管制组织Everytown

for Gun Safety统计，这是自2012年康涅狄格州桑迪霍克小学枪击案后的第74起枪击案件，而这74起中约有一半发生在2014年。

事发数小时后，奥巴马在白宫表示：“美国是地球上唯一一个爆发这类枪击的先进国家，现在几乎一周发生一次。”奥巴马说：“没有任何其他地方像这样！”他说，连最温和的枪支管制法都无法颁布，美

国真该感到羞愧。

奥巴马难掩自己的失望，他再一次呼吁全美为枪支暴力“自我反省”，说大规模枪击“泛滥程度”已超越任何先进国家能够容忍的范围。奥巴马称，2012年康涅狄格州枪击案发生后，国会未通过任何新的枪支法，对此他一直十分震惊。“作为一个父亲，这对我来说实在是太恐怖了。”

综合

相关新闻

虚拟“无面男”作祟 美青少年凶案频发

不久之前，大多数美国人还不知道“无面男”是谁。

直至威斯康辛州两名12岁女孩因相信“无面男”的存在而捅了闺蜜19刀之后，这个诡异的网络恶魔才进入公众的视线。

无独有偶，辛辛那提州的一名13岁女孩也受到影响。这位女孩的母亲宣称，在虚构恐怖人物“无面男”的影响下，13岁的女儿竟然用刀子刺伤了她。

美国媒体认为，“无面男”正在魔化年轻人的心，并因此“从虚拟走入现实”。美国媒体认为，最近发生的数起案件应该引起父母们的警觉。

据报道，“无面男”一开始来自某个美国网站的PS比赛，并在网络文化中受到了异常欢迎。基于“无面男”所创作的粉丝小说、二次创作、游戏受到追捧，其粉丝群多数年龄较小。他总是出现在黑白照片中，没有五官，身形瘦长，穿着西装打着领带。在传说中，他有触手一样的手臂，可以随意改变身形。他出没在迷雾和丛林中，被他盯上的人没有一个活着回来。作为网络恐怖角色，“无面男”被认为解放了年轻人的想象力，也让他们意识到世界黑暗的一面。同时，“无面男”正在魔化年轻人的心，并因此“从虚拟走入现实”。

据《广州日报》

“大通速度”步步为营 “两翼战略”正式奏响 上汽大通全领域MPV G10全国开售 “订购旋风”席卷全国

6月3日，上汽大通迎来第一批G10车主，为G10全国开售打响了头炮。目前，上汽大通G10已收获2000多份订单，“订购旋风”席卷全国。目前G10已正式进店销售，消费者可在各经销商门店零距离感受这款国际领先水准MPV，首批订购还可享受多重好礼。

G10超越同级的“前瞻设计、澎湃动力、舒享空间、全面安全、人性科技”五大亮点为行业注入全新动力，13.38-26.98万元的价格区间，也

为中高端MPV市场树立了价格新标杆。凭借卓越产品力和品牌力，G10上市后即受到世界级高规格会议和赛事青睐，先后成为2014年亚太经合组织(APEC)贸易部长会议、亚信峰会和第二届夏季青年奥林匹克运动会的官方指定用车。

如果说G10诞生，标志着上汽大通G10与V80“两翼并举”产品战略形成，G10全国开售，则标志着上汽集团以G10和GL8为核心的“MPV双雄”战略正式落地。G10将以行业领先的



**613 苏宁
年中庆**

千台爆款放送

关注南京苏宁微信，特惠提前知

全省版 广告 热线 025-84519772

常州市工商行政管理干部培训中心遗失事业单位法人证书副本，事证第132000001075号，特此声明！

美为空间站 研制“救生船”

美国国家航空航天局要求下一代航天器不仅成为国际空间站的穿梭巴士，而且还必须成为“救生船”。

美国太空新闻网11日报道，航天局要求新式航天器不仅能用于人员运输，而且可作为紧急避难的逃生舱，脱离空间站并返回地球。

国际空间站在依靠俄罗斯“联盟”号飞船往返和紧急逃生。空间站每次可容纳两艘“联盟”号飞船停靠，每艘飞船最多可搭载3人。因而，为防万一，空间站内宇航员最多为6名。 据新华社



长9米重1吨 世界最大电视出炉

英国制造商Titan日前展示出世界最大电视，观看者犹如身临其境。该电视屏幕长达9.4米，高5米，与足球门差不多大小，价值170万美元。

最大电视名为宙斯，重约1吨，拥有6500万像素。这种电视可通过手势或动作控制，甚至只需眨眼就可更换频道。观看世界杯的球迷可以在电视上看到与真人大小相同的球星比赛，而且清晰度也增加一倍。此外，宙斯还可以采用“面板形式”工作，即允许观看者同时在屏幕上看20个频道。目前Titan公司仅生产了4台宙斯电视机，其中2台预卖给一名英国媒体大亨和戛纳一家酒店。另外两台在正通过网站出售。 综合消息

天天出彩

福彩东方6+1(2014067期)

中奖号码: 0 9 7 8 2 3

生肖号码: 牛

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 1注 34917元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)

第14067期

开奖结果:

03 18 23 24 31+03 07

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 1注 1000000元

追加 0注 0元

福彩 15 选 5(2014154 期)

中奖号码: 3 5 6 8 9

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0 注 0 元

一等奖 175 注 2249 元

福彩 3D 游戏(2014154 期)

中奖号码: 1 1 5

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 342 注 1000 元

组选 3 539 注 320 元

组选 6 0 注 160 元

体彩排列3(14154期)

中奖号码: 2 6 8 8

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 2003注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 5407注 160元

体彩排列5(14154期)

中奖号码: 2 6 8 9 2

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 7注 100000元

福彩“七乐彩”(2014067期)

中奖号码: 6 18 22 23 25 26 27

特别号码: 4

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 1693015元

体彩鸡毛信

淮安中体彩7位数500万！

6月10日，体彩7位数14087期开奖，当期由淮安中出1注500万元特等奖，今晚开奖前该玩法奖池已达1945万元，足以开出3注500万大奖，敬请关注。 (苏彩)